



18 сентября в межпоселенческой центральной библиотеке состоялся **литературно-музыкальный час «Лирические поэты-песенники»**

, на котором речь шла о жизни и творчестве широко известных поэтов-песенников Льве Ошанине, Николае Добронравове, Леониде Дербенёве и Михаиле Пляцковском.

Лев Ошанин - один из наиболее популярных поэтов-песенников советского времени. Песня о войне - «Дороги» - стала народной, огромную известность получили также «Течёт река Волга», «Солнечный круг», «А у нас во дворе есть девчонка одна», «Просто я работаю волшебником». А песня на стихи «Солнечный круг» (композитор — Аркадий Островский) в исполнении Тамары Миансаровой победила на песенном фестивале в Сопоте в 1963 году.



Среди сочинений Николая Добронравова изобилие лирических песен: «Мелодия», «Нежность», «Нам не жить друг без друга», «Как молоды мы были», «Надежда», «Я не могу иначе», «Птица счастья», «Маленький принц» и многие другие. Среди соавторов поэта - композиторы Арно Бабаджанян, Полад Бюль-Бюль-оглы, Эдуард Колмановский, Евгений Мартынов, Аркадий Островский, Микаэл Таривердиев. Но самые известные, самые популярные песни написаны Добронравовым с композитором Александрой Пахмутовой. Песни Пахмутовой и Добронравова звучали всюду – на телевидении, радио, пионерских линейках, правительственных концертах. Их песни пел народ, а не это ли является показателем любви и признания? А песню «До свиданья, Москва!», прощальный гимн Московской Олимпиады-80, знал весь мир, и не просто знал, а плакал, когда под эту мелодию в московское небо улетал олимпийский Мишка.



В.А.Давыдов, Д.В.Давыдов, В.К.Корень, А.А.Брилликов, М.А.Мельник, М.В.Пурвай, В.С.Сидоров



К.А.Сидоров, И.И.Сидоров, В.В.Сидоров, У.В.Сидоров, С.В.Сидоров, М.В.Сидоров, Е.В.Сидоров, В.В.Сидоров



М.В.Сидоров, В.В.Сидоров, С.В.Сидоров, У.В.Сидоров, С.В.Сидоров, М.В.Сидоров, Е.В.Сидоров, В.В.Сидоров

